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Krajští zdravotničtí záchranáři zvou veřejnost i letos na veletrh cestovního ruchu
Plzeňského kraje ITEP 2023, který se uskuteční v halách TJ Lokomotiva v Plzni ve dnech od
21. – 23. září.

Návštěvníci veletrhu mohou zhlédnout ukázky činnosti IZS a naučit se resuscitovat a poskytovat
první pomoc se zdravotnickými záchranáři na našem stánku. K vidění bude i záchranářské vybavení
a nejmodernější výukové pomůcky.

„Mezi naše záchranáře zveme všechny děti i dospělé. Naučíme je, jak správně postupovat, pokud u
někoho v jejich okolí dojde k náhlé zástavě oběhu a také, jak správně volat na tísňovou linku 155,“
uvádí Vítězslav Sladký z tiskového oddělení Zdravotnické záchranné služby s tím, že veletrh
cestovního roku ITEP patří každoročně k nejvýznamnějším prezentačním akcím plzeňských
záchranářů. Na veletrh totiž každoročně zamíří více než 12 tisíc návštěvníků, pro které ZZS PK
zároveň zajišťuje i zdravotnický dozor. Letos se mohou krom zmíněných prezentací všech složek IZS
těšit na celou řadu cestovatelských přednášek, desítky vystavovatelů z Čech i zahraničí, na
interaktivní přednášky pro školy či setkání se známými osobnostmi. Na Lokomotivu letos zavítají
mimo jiné populární herec Lukáš Langmajer, cestovatel Štěpán Pastula nebo fotbalista Pavel
Horváth.

Plzeňský kraj, který je zřizovatelem Zdravotnické záchranné služby, bude ve své expozici mimo jiné
prezentovat i funkční seismickou stanici, kterou nachystá společně s Geofyzikálním ústavem
Akademie věd České republiky. Ta doplní rozmanitý výukový program pro školy, tvořivé dílny a
velkou dětskou zónu. Letošní novinkou je venkovní expozice, kde můžete vidět historické i speciálně
upravené busy a karavany nebo expediční off-road vozy.

Přijďte se pobavit, poučit i dobře najíst. A hlavně poznat, že cestování přináší nejen poznávání světa,
ale také získávání nových znalostí a celoživotního nadhledu. Daleko víc, než o penězích, je o chuti
zažít něco nového. Žijte, cestujte a pomáhejte druhým – třeba společně s námi!

Vstup na veletrh je po celé tři dny ZDARMA (ČT a PÁ 10-18 hod, SO 10-17 hod)
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